



核心报道

校园安全

Q

4月25日深夜11点多，南京审计学院浦口校区门口，保安拦下一辆黑色宝马轿车。一个小时之前，曾有一女生报案说，一名男子开着宝马尾随其后欲图不轨。保安在寻访过程中，还听其他女生说，“宝马男”脱下裤子做下流动作。保安拦下“宝马男”盘查，他否认有流氓行为，警方对其进行吹气测试，达醉驾标准。目前，嫌疑人已被浦口警方刑事拘留。

现代快报记者 是钟寅 李绍富



宝马车司机(右)被堵在校门口，警方将其带走，做进一步调查
市民供图(请来领取线索费)

“宝马男”深夜开车溜进校园 被指尾随女生欲图不轨

南京审计学院发起“全校大搜索”，可疑车辆被堵在大门口
警方称驾驶员是醉驾，已被刑拘，是否猥亵女生还在调查

吓得不轻

女生被“宝马男”尾随

晚上10点多，南审大三女生黄娟(化名)从教学区回宿舍的路上，遇到一辆黑色的宝马。这辆车在她身后不紧不慢地跟着，她只能模糊看到驾驶员是名男子。深夜，教学区学生不多，黄娟越走越觉得不安，“跟着我什么，不会有情况吧？”

当车跟到文济楼附近，宝马车驾驶员从车里探出头，喊黄娟过去，还冲着她挥手。“叫我？他是想问路？”黄娟没有防备便要靠近。

这时，正好有名男生经过，上前拉住了黄娟，“你认识这个人吗？不认识的话，小心一点。”这一提醒，黄娟也觉得不对劲，不敢再过去了。于是，男生护送她回到了女生宿舍。随后，黄娟向宿管阿姨说了情况，宿管给校园110打了电话报案。

紧急行动

多名男生加入全校搜索

校园保安立即在校内展开搜索，并沿路询问学生。这时，有女

生向保安反映了更严重的情况，“宝马男”不仅有跟踪女生的行为，还对着女生脱下裤子，做下流动作。这给女生造成了较大的心理压力，保安听到后，也担心该男子继续在校内流窜会有安全隐患。

南审浦口校区的面积有2000多亩，当晚值班的保安既要守大门，又要在校内搜人，工作难度很大。保安向学生询问过程中，多名男生义务加入搜人的队伍中。

“校园就这么大，把校门口守好，我们拉网找，总能找到。”七八名不同年级的男生，在保安的带领下，沿着学校各条道路搜索。但找了将近一个小时，也没有找到人。11点，正好有辆警车路过校门口，看门的保安向民警说明了情况，警车开进校园加入搜索的队伍。

“宝马男”看到这么多人来找，想要溜出校园。此时，学校出口已经封锁，他想要从入口逆向出去，又被保安拦住。民警和大批保安从后面赶了过来，他们也注意到这辆宝马车可疑，与女生说的车辆模样相似。看门的保安说，事发时间段内，只有一辆7系宝马车进出大门。

警方回应

司机系醉驾被刑拘

盘问过程中，“宝马男”否认对女生有不轨意图，也否认对女生做下流动作。据看门的保安介绍，这人是8点多钟进入校园，自称是来接个人，很快就出来。“你这么长时间还不出来，你接的人呢？”保安认为，该男子靠谎言进入校园，非常可疑。男子不肯回答保安的问题，嚷着要走。

细心的民警发现，“宝马男”不仅进入校园的意图可疑，而且他嘴里散发出浓浓的酒味，疑似酒驾。

随后，交警赶来对其进行了吹气酒精测试，测试数值超过100，达到了醉驾标准。这下，“宝马男”没有借口再离开，他被带上警车，送到医院抽血。

“宝马男”在校门口接受调查时，不少学生看到，他驾驶的是一辆7系宝马，这辆车价值六七十万。

昨天，记者从浦口警方获悉，“宝马男”至今仍否认意图猥亵女生。因其有醉驾行为，警方已将其刑事拘留，车辆暂扣。

校方

微博表扬热心男生

昨天上午，“@南京审计学院”连发3条微博，先是通报了25日夜间搜查“宝马男”的情况。接着做了安全提醒：夜晚外出最好结伴而行，注意自身安全。最后，学校还对几名有正义感的男生提出表扬，说要“每人发一朵小红花”。

现代快报记者与校方取得联系，学校表示，发小红花是一个小玩笑，但真的很感谢这些有正义感的男生。他们帮忙搜人，跑了一个小时，最后连名字都没留，就回宿舍了。

据警方介绍，这名“宝马男”是否有猥亵女生的行为还要调查，若能找到目击女生，将对他追究责任。

据了解，“宝马男”是浙江人，在南京浦口花旗营一带做生意。

城市中央商圈

RSUN 弘阳广场



弘阳广场2周年庆
暨《直播南京》十周年
大型主持人见面会

4/29-5/1

025-58400159 地址：南京市大桥北路48号

HAPPY WORLD RSUN 弘阳家居

4月29日上午 周涛、龙洋、大刚、张影
《直播南京》10周年大型主持人见面会
名嘴齐聚弘阳广场，倾力献演，现场与你零距离接触，共同欢度51劳动节

4.29-30青空杂技艺术表演——充满了浪漫情怀和惊险灵动的钢丝吊表演，唯美而震撼，请睁大您的双眼，跟随银幕的波浪一起感受欢乐的元素。

4.29-5.1店庆乐透，购物中大奖！

凡在弘阳广场商业步行街消费满2元，即有机会免费游玩弘阳·欢乐世界！

贺2周年庆，5大主力店、20大品牌，100款商品2折销售

大洋百货 4/29 - 5/5全馆流行商品 每100元现金减50、40、30元现金（本活动仅限单张收银发票，每100元现金减50、40、30元现金）

kidsworld 4.29-5.1，凭弘阳欢乐世界、果壳里消费凭证至孩子王弘阳广场店，消费即送精美风车一个，每天限前100名。

金吉鸟健身 4.29-5.30，凭此广告至金吉鸟弘阳广场店可免费体验一次。周年卡可加赠一个月体验。

威曼世甲饭KTV （小包、中包、大包价整晚原价为：756、966、1176元；现价为216、276、336元），凭此广告送118元精美大菜一份。

多款特价商品2折秒杀
专区，启停新款9元/件，
详询弘阳广场西
祠官方讨论版、新浪
官微、微信



贺2周年庆，弘阳广场美食特惠酬宾！
知味坊、品鱼码头、麒麟豆捞、湘满
园每天一款特价菜。

1元起

川味豆花

老坛火锅

弘阳·欢乐世界2周年庆“爱丽丝
梦游仙境”大型主题气球欢乐节同
期上演，近期关注！

弘阳·果壳里大型跳蚤市场4月29
日盛大开启，敬请参与！